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Table S1: Treatment experience and preferences regarding reperfusion therapy in post-partum 

patients 

Have you ever given tPA 
to a patient who was <1 
week postpartum? ​(n=35) 

Yes No, I did not feel 
comfortable 

No, the 
patient 
refused 
consent 

No, not to my 
knowledge 

2 (6) 0 0 33 (95) 

If this issue has not yet 
come up in your practice, 
would you give tPA to an 
otherwise eligible​ patient 
who was <1 week 
postpartum? ​(n = 33) 

Yes, always Yes, in some 
situations 

No, Never 

4 (12) 28 (85) 1 (3) 

Have you ever given tPA 
to a patient who was ​>​1 
week postpartum? ​(n=35) 

Yes No, I did not feel 
comfortable 

No, the 
patient 
refused 
consent 

No, not to my 
knowledge 

7 (20) 0 0 28 (80) 

If this issue has not yet 
come up in your practice, 
would you give tPA to an 
otherwise eligible​ patient 
who was ​>​1 week 
postpartum? ​(n = 28) 

Yes, always Yes, in some 
situations 

No, Never 

11 (39) 17 (61) 0 
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